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Arrays

Az java.util.Arrays osztaly tombokkel kapcsolatos miiveleteket tartalmaz:

L)

tomb lemésolasa ( copyOf )

(binéris) keresés rendezett tombben (binarySearch)

L[]

L[]

tomb feltoltése megadott elemmel ( £111 )

tomb elemeinek osszehasonlitisa (equals )

L[]

°

stringgé alakitis (tostring)

e és ami nekiink most fontos: rendezés (sort )

Arrays.sort

Amennyiben primitiv tipusb6l (minden, ami nem osztaly és nem tomb: int, short, double, float, ...) 4ll6 témbot kap paramétertil, akkor a

természetes, nagysag szerinti sorrendet veszi alapul. Ha objektumokrol van sz6, akkor pedig

e az objektumnak meg kell valositaniaa comparable interface-t

e asorrendezés az objektumok compareTo metddusa szerint torténik

Példaul:

Diak[] diakok = new Diak[2];
diakok[0] = new Diak("Kiss Klotild", 1994, 4.5);
diakok[1l] = new Diak("Nagy Elemér", 1995, 3.4);

Arrays.sort (diakok) ;

Binaris keresés

Abinéris keresés rendezett tombok esetén hasznalhatd, azt roviditi le jelentsen.

A szotarban sem uigy keresiink, hogy kinyitjuk az elsé oldalon, és addig nézziik a szavakat, mig meg nem talaljuk a keresettet.

A sz6tarban gy keresiink, hogy kinyitjuk kozépen, elolvassuk a kozépsé oldalon talalhato egyik szot, és ha az, amit keresiink, ennél

kisebb, akkor a szotar elsé felében van a sz6, ha ennél nagyobb, akkor a hatso felében van a sz6. Ezutan ugyanezt a modszert alkalmazzuk

a félszotarra is addig, mig meg nincs a szo.

Emberként azért ennél okosabbak is tudunk lenni, és nem koézépen nyitjuk ki a szotart, ha az asztalt keressiik, amirél tudjuk, hogy

val6szintleg az elején van.

(A példa annyibdl nem tokéletes, hogy a kinyitott oldalon is szdmos sz6 talalhatd).

Abinéris kereséssel minden alkalommal felezziik a szotar méretét. Ami azt jelenti, hogy egy 1.000.000 elemet tartalmazo szo6tarban

(témbben) 20 lépésbdl megvan a szo, szemben a linearis keresés atlagos 500.000 lépésével. J6, nem?

A vijtfiiliek kedvéért: a lépésszam az elemek szamanak logaritmusaval aranyos.
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Diak[] diakok = new Diak[1000000];

diakok[0] = ...;

Arrays.sort (diakok) ;

int index = Arrays.binarySearch(diakok, klotild);

A compareTo metéduson kiviil legyen megfelelGen elkészitve az equals () metédusis! (Haa compareTo () o-tadvissza, az

equals () adjonvissza true -t!)
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